
HARRISON COUNTY BOARD OF EDUCATION 
HARRISON COUNTY, WEST VIRGINIA 

MISCELLANEOUS SCHOOL PARKING LOT PAVING 

ADDENDUM #1 

MAY 27, 2022 

THRASHER PROJECT #030-10440 

TO WHOM IT MAY CONCERN: 

A Pre-Bid Conference was held on Thursday, May 19, 2022, on the above-referenced project, a 
copy of the sign in sheet is included in this Addendum.  The following are clarifications and 
responses to questions posed by contractors for the above reference project.  

A. GENERAL

N/A 

B. SPECIFICATIONS

N/A 

C. DRAWINGS

Sheet 2 General Notes & Quantities – corrected the measurable unit to 
square feet (SF) for item #22 under the Deductive Alternate #1 

Sheet 8 Details & Typical Sections – revised detailed for integral 
sidewalk to include curbs on both sides of sidewalk. 

Sheet 4 & 5 RCB High School Site Plans – The proposed hatching 
illustrating the milling and pavement at the bus loop has be corrected. 
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D. QUESTIONS AND RESPONSES

QUESTION
1. Please define line striping requirements for new pavement areas at BHS, and loop

behind RCBHS.

RESPONSE 
All existing pavement markings within the project area shall be documented and 
re-established for the final product. 

QUESTION 
2. Detail for sidewalk shows an integral curb.  Should that curb be on both sides

since there will be asphalt on both sides?

RESPONSE 
Yes, see new details sheet. 

QUESTION 
3. Does the entire scratch and mill areas defined at RCBHS get milled, or is that spot

milling to eliminate the high spots?

RESPONSE 
All scratch and mill areas get milled. 

QUESTION 
4. Due to increasing prices, would the owner be willing to follow West Virginia

DOH price index for asphalt?

RESPONSE 
With a short project timeline of having all pavement complete by August 12, 
2022, the project will not use any price adjustments or index.  Contractor shall 
estimate according to provide the best price to get the project done with all 
circumstances considered. 

E. CLARIFICATIONS

1. The contractor shall be responsible for a B&O taxes, licenses, etc necessary to
perform work in the city’s of Bridgeport, Clarksburg, and Shinnston.

2. No field testing will be required by the contractor, any testing for the full depth
pavement sections will be handled by the owner.
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